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-

Vas zanima legendarna Svilna pot, ali bi si želeli pristno in razburljivo doživetje, ki ne vključuje tisoče
kilometrov karavanske poti? Potem je to potovanje prava izbira za vas!

Skozi Uzbekistan, Tadžikistan, Kirgizistan in Kazahstan bomo sledili stopinjam starih karavan, svile,
začimb in starodavnih civilizacij. Vsako mesto ima svojo zgodbo, vsak razgled nosi dih mističnih časov,
ljudje pa vas pričakajo z odprtimi srci.

Potovanje začnemo v Tashkentu, živahni prestolnici, kjer se sovjetska monumentalnost prepleta z
islamsko tradicijo in živahnimi bazarji. Sledi Bukhara, mesto muzej pod zaščito Unesca, kjer medrese,
minareti in trgi ohranjajo vzdušje srednjeveškega Orienta. V Samarkandu, nekdanji prestolnici
Timurjevega imperija, se sprehajamo med razkošnimi mozaiki Registana in drugih veličastnih zgradb.

V Sarazmu, enem najstarejših naselij Srednje Azije, se vrnemo tisoče let v preteklost. Bližnji Panjakent
očara s svojo zgodovino in lego med gorami in dolinami, izlet do gorskih jezer Haft Kul pa je eno
najnepozabnejših doživetij celotne poti. V Hujandu, ob reki Sir Darja, doživimo spoj sodobnega in
starodavnega, nato pa v Kokandu odkrijemo ostanke nekoč mogočnega kanata.

V Toktogulu nas pričaka spektakularno jezero, obdano s hribi in tišino, prihod v Bishkek, glavno mesto
Kirgizistana, pa razkrije ritem sodobnega življenja pod vznožjem gora. V Bokonbajevu si ogledamo
tradicionalni lov z zlatim orlom – starodavno veščino, ki se prenaša iz roda v rod. Skozi pravljični kanjon
Skazka in gorski Karakol prispemo do rdečih skal Jety-Oguz, katerih legende spremljajo vsak pogled
proti obzorju.





Potovanje zaključimo v Almatyju, sodobnem in zelenem mestu pod gorami, kjer se preteklost imperijev
prepleta z urbanim utripom sodobnosti.

Na tem potovanju spoznavamo domačine in njihove običaje, okušamo tradicionalne jedi, kot so manty,
plov, laghman in domači non, se sprehajamo po starodavnih ulicah in pisanih tržnicah, uživamo v naravi
– od gorskih jezer, kanjonov in puščav do spanja pod zvezdami v tradicionalnih kirgiških jurtah,
opazujemo zlate orle v akciji in jezdimo konje.

Potovanje za vse, ki iščejo več kot le ogled znamenitosti – za tiste, ki želijo doživeti več. Srednja Azija
namreč ni le destinacija. Je občutek.

V ceno so vključeni naslednji izleti: 

� ️ Ogled kompleksa Bakhauddin Naqshbandi in mošeje Abdul Faiz Khan

� Ogled ruševin Sarazma

� ️ Obisk Toktogulskega rezervoarja

� ️ Obisk nacionalnega parka Charyn

 



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbiranje skupine na zagrebškem letališču dve uri in pol pred poletom in odhod ob 20.20. Prihod v Istanbul ob 23.40.

Prevoz
Letalski prevoz na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Prihod v Taškent in fakultativni izlet – Ogled Taškenta

Povezava na let za Tashkent ob 1.20.  uri. Prihod v Tashkent v jutranjih urah in prevoz do nastanitve. Dobrodošli v Tashkentu! Glavno mesto Uzbekistana in eno največjih mest
Srednje Azije je preplet sodobnega urbanizma in islamske tradicije. Nekoč pomembno vozlišče na Svilni poti je danes dinamična metropola s širokimi bulevarji, zelenimi parki in
sovjetsko arhitekturo ter starim jedrom s kompleksom, kot je Hazrati Imam. Dan za fakultativni ogled uzbeške prestolnice začnemo z obiskom kompleksa Hazrati Imam, ki se
nahaja v starem delu Tashkenta. Kompleks velja za zgodovinsko in duhovno središče Tashkenta ter vključuje več islamskih stavb in institucij. Ogledali si bomo mavzolej Qaffola
Shoshija, medreso Baraka Khana, versko šolo Imama Bukharija, mošejo Tilla Sheikh ter muzej islamskih rokopisov. Po ogledu kompleksa sledi odmor za kosilo, nato pa
nadaljujemo raziskovanje Tashkenta z obiskom Muzeja uporabne umetnosti. Sledi obisk Muzeja Timuridov, posvečenega veliki zgodovinski osebnosti Amiru Timuru (Tamerlanu)
in njegovi dinastiji. Muzej prikazuje bogato zgodovino, vojaške pohode, portrete, orožje, oblačila in zemljevide iz obdobja Timuridov.

Nato si ogledamo trg Amira Timura, osrednji trg Tashkenta in simbol sodobnega Uzbekistana. Trg je zaradi svoje obdanosti z zelenjem in monumentalnimi stavbami, kot sta hotel
Uzbekistan in muzej Timuridov, priljubljeno mesto za sprehode in fotografiranje. Ponaša se tudi z velikim spomenikom Amiru Timuru na konju.

Izlet zaključimo na tržnici Chorsu, eni izmed najbolj slikovitih tržnic v Srednji Aziji. To je pristno mesto za doživetje lokalnega življenja, kjer lahko najdete sadje, zelenjavo,
začimbe, suho sadje, meso, različne ročne izdelke ter tradicionalne uzbeške spominke.

Povratek v nastanitev in prosti čas v Tashkentu.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Taškent z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letališča do nastanitve

Namestitev
Art Residence Hotel (1 noč)

Mesto
Istanbul, Tashkent

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan

Dan 3: Prevoz z vlakom do Bukhare in prosti dan

Odjava iz hotela in odhod iz Tashkenta. Transfer do železniške postaje in vkrcanje na hitri vlak Afrosiyob ter prihod v Bukharo – muzej na prostem! To mesto-muzej ima več kot
140 zgodovinskih spomenikov, od katerih so mnogi pod zaščito Unesca. Skozi več kot 2000 let zgodovine je bilo pomembno središče islamske znanosti, teologije in trgovine, pa
tudi dom slavnih učenjakov, kot je imam al-Bukhari. V tem zgodovinskem mestu prevladujejo minareti, medrese, hamami in karavanseraji, njegovo srce pa je Lyab-i Hauz, očarljiv
trg ob jezeru. Bukhara naj bi bila varuhinja duše islamskega Orienta – mistična, tiha, a hkrati intenzivno živa. Prijava v namestitev in prost dan za uživanje v Bukhari.

Prevoz
Hitri vlak od Taškenta do Buhare

Namestitev
Orom Inn Boutique (1 noč)

Mesto
Tashkent, Bukhara

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 4: Fakultativni izlet – Ogled Buhare

Priložnost za fakultativni izlet in sprehod po čudovitem središču Bukhare, ki je v celoti uvrščeno na Unescov seznam svetovne dediščine. Obiskali bomo mošejo Magok-i-Attari in
bližnji Lyab-i-Hauz – čudovit kompleks okoli jezerca (hauza), obdanega s starimi medresami in hani. Gre za eno najprijetnejših mest za počitek v Bukhari – danes polno kavarn in
restavracij ter osrednje stičišče družabnega življenja, tako danes kot skozi zgodovino. Dan nadaljujemo z ogledom citadele Ark, stare trdnjave, ki izvira še iz 5. stoletja in je skozi
različna obdobja služila kot sedež vladarjev Bukhare. V njej so se nahajale palače, mošeje in ječe. Nadaljujemo z ogledom drugih pomembnih arhitekturnih znamenitosti:
kompleksa Bolo-Hauz, medres Ulug-Beg in Abdul Aziz Khan, kompleksa Poi-Kalyan, medrese Emir-Alim-Khan, ter treh »trgovskih kupol«: Toqi Zargaron, Toqi Sarrafon, Toqi
Telpak Furushon, in medrese Kukeldash.

Povratek v nastanitev.

Namestitev
Orom Inn Boutique (1 noč)

Mesto
Bukhara

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan

Dan 5: Kompleks Bakhauddin Naqshbandi in transfer do Samarkanda

Odjavimo se iz hotela in obiščemo kompleks Bahāʾuddīn Naqšbandija, ki se nahaja le nekaj kilometrov izven Bukhare. Gre za eno najpomembnejših sufijskih svetišč v Srednji
Aziji, posvečeno ustanovitelju nakšbandijskega tarikata (sufijskega reda), kjer se nahaja tudi njegov mavzolej. Bahāʾuddīn Naqšbandi je bil velik sufijski mistik iz 14. stoletja in
duhovni voditelj Amirja Timurja. Kompleks obsega vrsto sakralnih zgradb, vrtov in mirnih dvorišč, ki so idealni za tiho razmišljanje in duhovni mir. Znotraj kompleksa se nahaja tudi
mošeja Abdul Faiz Khana iz 18. stoletja, ki jo odlikuje elegantna arhitektura, ime pa nosi po lokalnem vladarju in zaščitniku duhovnih institucij tistega časa. Danes to mesto
obiskujejo ne le verniki nakšbandijskega reda, temveč tudi popotniki, ki želijo začutiti mistiko in spokojnost duhovne Bukhare. Po končanem izletu se vkrcamo na hitri vlak
Afrosiyob in potujemo proti Samarkandu. Prijava v hotel in prost dan v Samarkandu.

Prevoz
Prevoz od Buhare do Samarkanda

Namestitev
Sandhill Hotel (1 noč)

Mesto
Bukhara, Samarkand

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 6: Fakultativni izlet – Ogled Samarkanda

Samarkand, »biser islamskega sveta«, je mesto, ki jemlje dih. Ustanovljeno je bilo pred več kot 2700 leti in je bilo nekdanja prestolnica Sogdijcev, kasneje pa tudi sedež
mogočnega Amirja Timurja (Tamerlana). Tisto, kar Samarkand dela tako edinstven, so veličastni trg Registan – eno najimpresivnejših urbanih središč na svetu, mavzolej Gur-i
Amir (Tamerlanova grobnica) in monumentalna mošeja Bibi-Khanym. Pravijo, da se v Samarkandu zgodovina ne bere, ampak doživlja z vsakim korakom.

Dan začnemo na legendarnem trgu Registan, srcu antičnega Samarkanda. Ta veličastni trg je obdan s tremi monumentalnimi medresami: Ulugbegovo, Sher-Dor in Tilla-Kari, pri
čemer vsaka pripoveduje zgodbo o zlatem obdobju islamske arhitekture in znanosti. Nadaljujemo proti Gur-i Amiru, veličastni grobnici Amirja Timurja, enega najmočnejših
osvajalcev v zgodovini. Gur-i Amir je prepoznaven po modri kupoli in z zlatom okrašeni notranjosti, v njem pa so pokopani tudi številni znameniti člani timuridske rodbine, vključno
s Timurjevim vnukom in vladarjem Samarkanda – Ulugbegom.

Pot nadaljujemo proti mošeji Bibi-Khanym, ki je bila nekoč morda največja mošeja v islamskem svetu, zgrajena po ukazu Amirja Timurja za njegovo ljubljeno ženo Bibi-Khanym.
Tudi danes je njena velikost osupljiva, čeprav so številni deli rekonstruirani zaradi potresov, ki so jo v veliki meri uničili. Izlet zaključimo na živahnem trgu Siab, ki se nahaja tik ob
mošeji Bibi-Khanym. To je idealen kraj za nakup lokalnih izdelkov: suhega sadja, začimb, oreščkov, keramike, vezenega tekstila in tradicionalnega uzbekistanskega kruha (nona).
Ta pisana mešanica barv, vonjev in okusov pričara pravo orientalsko doživetje v središču tega zgodovinskega mesta.

Sledi povratek v nastanitev in prosti čas.

Namestitev
Sandhill Hotel (1 noč)

Mesto
Samarkand

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan
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Dan 7: Ogled ruševin Sarazma in fakultativni izlet – Ogled Panjakent

Odjava iz hotela in prevoz proti Panjakentu. Prečkamo mejo in vstopimo v Tadžikistan. Na poti proti Panjakentu se ustavimo pri ruševinah Sarazma, enega najstarejših naselij v
Srednji Aziji, s kar več kot 5.500 leti zgodovine. Sarazm v sogdijskem jeziku pomeni »mesto, kjer se začne poljedelstvo«, in je bil pomembno proto-urbano središče bronaste
dobe, znano po razvitih kmetijskih praksah, metalurgiji in kulturni izmenjavi z območji današnjega Irana, Indije in Mezopotamije. Eden najbolj znanih simbolov te zibelke civilizacije
je ženska figurica iz 3. tisočletja pr. n. št., znana kot "Princesa Sarazma", najdena z nakitom iz lapis lazulija in zlata. Leta 2010 je bil ta lokaliteta vpisan na UNESCO-v seznam
svetovne dediščine kot »izjemen primer zgodnjega urbanega naselja z dolgotrajno trgovinsko in kulturno interakcijo«. Po ogledu nadaljujemo pot in prispemo v hotel v
Panjakentu. 

Dobrodošli v Panjakentu! Mesto se nahaja v slikoviti dolini reke Zeravšan, na zahodu Tadžikistana, tik ob meji z Uzbekistanom. Čeprav je danes majhno in prijetno speče
mestece, je bil v antičnih časih sijajno središče sogdijske civilizacije – ene najnaprednejših kultur Srednje Azije pred prihodom islama. Panjakent je bil pomembno trgovsko in
kulturno križišče med Perzijo, Indijo in Kitajsko, znan kot dom Sogdijcev, iranskega naroda, slavnega po trgovini, umetnosti in pisanju. Mesto skriva številne murale, elitne palače
in zoroastrske templje, od katerih bomo nekatere obiskali med ogledom. Panjakent je tudi rojstni kraj Abu Abdullaha Rudakija, slavnega pesnika iz 10. stoletja, ki velja za očeta
perzijske književnosti. Po krajšem počitku v hotelu se odpravimo na fakultativni izlet – Ogled Panjakenta. Najprej obiščemo Muzej Abu Abdullaha Rudakija, kjer so razstavljeni
dragoceni predmeti iz različnih zgodovinskih obdobij: neolitsko orodje iz Sarazma, sogdijske freske z vsakdanjimi in mitološkimi prizori, antični tekstil, keramika in številni rokopisi.
Nato si ogledamo arheološko najdišče starodavnega Panjakenta, kjer občudujemo ostanke antičnega sogdijskega mesta, ustanovljenega v 5. stoletju pr. n. št., ki je svoj vrhunec
doživelo okoli leta 500 n. št. Mesto so krasili zoroastrski templji, trdnjave, vile sogdijanske elite in s freskami poslikani zidovi, poleg kompleksne mreže ulic, tržnic in stanovanjskih
četrti. Na koncu obiščemo še Panjakentski bazar – pristno lokalno tržnico v središču mesta, kjer boste lahko spoznali tadžikistansko halvo, kurut (suhi sir) in druge lokalne
specialitete, pa tudi tekstil, oblačila in rokodelske izdelke. To je popolno mesto za stik z vsakdanjim življenjem domačinov, prijetno barantanje in priložnost, da s seboj odnesete
košček Tadžikistana. Sledi povratek v namestitev.

Prevoz
Prevoz od Samarkanda do Panjakenta

Namestitev
Panjakent Plaza Hotel (1 noč)

Mesto
Samarkand, Panjakent

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Tadžikistan

Dan 8: Fakultativni izlet – Sedem jezer (Haft Kul) in transfer do Khujanda

Odjava iz hotela in odhod na fakultativni izlet – Sedem jezer (Haft Kul). Nadaljujemo proti Haft Kulu, spektakularnem nizu sedmih gorskih jezer, ki se nahajajo v dolini gora Fon
(Fann Mountains), od koder se raztezajo prizori nedotaknjene narave in slikovitih vasi. Vsako jezero ima svojo barvo, značaj in legendo, skupaj pa tvorijo eno najlepših naravnih
čudes Tadžikistana. Dan se zaključi z lahkotnim in sproščujočim sprehodom do zadnjega, sedmega jezera – Hazor Chashma, imenovanega "Tisoč virov". Nagib poti je blag,
nadmorska višina pa okoli 2.400 m, kar to pot naredi dostopno večini obiskovalcev. Pot vodi skozi alpske travnike, potoke in majhne vasi, z razgledi, ki jemljejo dih. Hazor
Chashma je znan po izjemno bistri vodi in tišini, ki jo prekinjajo le naravni izviri – idealno mesto za počitek, fotografije in uživanje v pokrajini. Po vrnitvi z izleta sledi transfer do
Khujanda (približno 4 ure in 30 min vožnje) in prijava v hotel v Khujandu.

Prevoz
Prevoz od Panjakenta do Khujanda

Namestitev
Firuz Hotel (1 noč)

Mesto
Panjakent, Khujand

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Tadžikistan
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Dan 9: Fakultativni izlet – Ogled Khujanda

Khujand, drugo največje mesto Tadžikistana, leži ob reki Sir Darja, ob vznožju gorovja Fergana. Z več kot 2.500-letno zgodovino je bil pomembna postaja na legendarni Svilni
poti, znan po svoji trgovini, kulturi in znanosti. V antiki je bil poznan kot Alexandria Eschate (Najdaljša Aleksandrija), saj ga je ustanovil Aleksander Veliki med svojo azijsko
vojaško kampanjo. Danes mesto združuje bogato zgodovino, sovjetsko dediščino in sodobni srednjeazijski utrip. Danes je čas za fakultativni ogled mesta, ki vključuje več
najzanimivejših znamenitosti. Najprej obiščemo Muzej arheologije in trdnjavo, ki stoji na temeljih stare citadele. V muzeju so razstavljeni artefakti iz časa Aleksandra Velikega,
sogdijske freske ter zbirke iz perzijskega, islamskega in sovjetskega obdobja. Nato nadaljujemo z obiskom mošeje in mavzoleja šejka Muslihiddina, arhitekturnega kompleksa,
posvečenega lokalnemu pesniku in duhovnemu voditelju iz 12. stoletja. Kompleks sestavljajo mošeja, minaret in mavzolej, ter predstavlja pomemben duhovni in kulturni simbol
mesta. Sledi obisk Panjshanbe bazarja, največje in najbolj živahne tržnice v Tadžikistanu. Ime izhaja iz besede "četrtek", saj je bil ta dan nekoč glavni sejemski dan. Na tržnici
lahko poskusite suho sadje, začimbe, oreščke, sveže pečen non (lokalna lepinja), si ogledate tradicionalna oblačila, rokodelske izdelke in kuhinjske pripomočke. To je pravi raj za
fotografe in ljubitelje lokalnega vzdušja. Po bazarju nadaljujemo z ogledom palače Arbob – elegantne palače iz 20. stoletja, navdihnjene s slogom Peterhofa iz Sankt Peterburga.
Palača je v času Sovjetske zveze služila kot politično in kulturno središče, danes pa gosti kulturne dogodke in slavnostne sprejeme. Obdana je s prelepimi vrtovi. Na koncu
obiščemo še znamenito "tadžikistansko morje" – hidroelektrarno Kayrakkum (HPS), ki leži ob obali umetnega jezera Kayrakkum. Zgrajena leta 1968, simbolizira industrijsko in
simbolno prijateljstvo sovjetskih narodov. Zaradi svoje velikosti in obale, podobne morski, domačini jezero imenujejo kar "morje". Danes je priljubljena destinacija za poletno
kopanje, ribolov in izlete s čolni.

Sledi povratek v namestitev.

Namestitev
Firuz Hotel (1 noč)

Mesto
Khujand

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Tadžikistan

Dan 10: Transfer do Kokanda in Fakultativni izlet – Ogled Kokanda

Po zajtrku se odjavimo iz hotela in se odpeljemo v Kokand. Vračamo se v Uzbekistan, tokrat v regijo, ki je po vsem edinstvena – Fergansko dolino, znano tudi kot zeleni vrt
Srednje Azije. Gre za eno najpomembnejših naravno-zgodovinskih in kulturnih območij Srednje Azije. Dolina, obdana z gorovji Tanšan in Alaj, ima izredno rodovitna tla,
zahvaljujoč reki Sir Darja in njenim številnim kanalizacijskim sistemom. Podnebje je zelo ugodno za pridelavo bombaža, žit, sadja in zelenjave, zato regijo pogosto imenujejo
kmetijsko srce Uzbekistana. V zgodovini je bila pomembno trgovsko in kulturno križišče Svilne poti, dom starodavnih civilizacij ter središče islamske kulture, še posebej v mestih
kot so Kokand, Namangan in Andijan. V 19. stoletju je bila regija prizorišče številnih spopadov med Kokandskim kanatom, Ruskim imperijem in kasneje Sovjetsko zvezo.
Najpomembnejše mesto v tej pokrajini je Kokand, bogat z zgodovino in strateško umeščen ob vhodu v Fergansko dolino. V 18. in 19. stoletju je bil glavno mesto Kokandskega
kanata, enega najpomembnejših islamskih središč v regiji, dokler ga leta 1876 niso zavzeli Rusi. V času svojega razcveta je bil versko središče z več kot 300 mošejami in
medresami, danes pa ostaja mesto, kjer zgodovina in duhovnost še vedno živita na vsakem koraku. Po prihodu sledi prijava v hotel in možnost udeležbe na fakultativnem ogledu
mesta. Ogled začnemo z obiskom Palače kana Khudoyarja, veličastnega dvorca iz 19. stoletja, ki je služil kot rezidenca zadnjega vladarja Kokandskega kanata – kana
Khudoyarja. Po ogledu palače obiščemo Veliko mošejo iz 19. stoletja, znano po dolgi pokriti galeriji s kar 98 lesenimi stebri ter elegantnem minaretu, s katerega se odpira razgled
na mesto. Mošeja je duhovni in arhitekturni simbol Kokanda. Nato sledi obisk medrese Norbut-biy, ki se nahaja v starem delu mesta. Ta zgodovinska medresa je bila eno ključnih
islamskih izobraževalnih središč regije. Zgrajena je bila v 18. stoletju, ogledali si bomo notranje dvorišče ter celice, kjer so nekoč študenti preučevali Koran.

Po ogledu sledi povratek v namestitev.

Prevoz
Prevoz od Khujanda do Kokanda

Namestitev
Lola Kokand Hotel (1 noč)

Mesto
Khujand, Kokand

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan
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Dan 11: Prevoz v Toktogul in ogled Toktogulskega rezervoarja

Po zajtrku se odpravimo proti Kirgiziji, kamor po večurni (približno 6-urni) vožnji prispemo v nastanitev. Dobrodošli v Kirgiziji! Naša prva postaja je majhno mesto Toktogul, ki
ponuja vpogled v šarmantno vsakdanje življenje lokalnih Kirgizov. Znano je po gostoljubnosti prebivalcev, domačih pridelkih, rokodelskih izdelkih in domoljubni poeziji – mesto
namreč nosi ime po slavnem kirgiškem pesniku Toktogulu Satilganovu, simbolu ljudske umetnosti in upora. Po krajšem počitku v hotelu obiščemo Toktogulski rezervoar –
največje umetno jezero v Kirgiziji, ki leži v slikoviti dolini reke Naryn, obdano z gorami Tanšan. Jezero je idealna lokacija za fotografiranje in velja za enega najlepših vodnih
prostranstev v Srednji Aziji – s turkizno modro vodo, kontrasti zasneženih vrhov in suhih hribov pa pokrajina deluje skoraj neresnično. Rezervoar je bil zgrajen leta 1976 zaradi
hidroenergetskih potreb, sčasoma pa je postal simbol naravne lepote in inženirskega dosežka. Danes je priljubljena destinacija za fotografiranje, kratke sprehode ob obali,
piknike s čudovitimi razgledi ter opazovanje ptic in narave. Pot do rezervoarja poteka preko gorskih prelazov in ovinkastih cest, ki ponujajo dih jemajoče poglede – samo
potovanje je že posebno doživetje.

Sledi povratek v nastanitev.

Prevoz
Prevoz od Kokanda do Toktogula

Namestitev
Rahat Guest House & Hostel (1 noč)

Mesto
Kokand, Toktogul

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 12: Transfer do Bishkeka in Fakultativni izlet – Ogled Bishkeka

Odjava iz nastanitve in prevoz do Bishkeka (približno 5 ur). Bishkek je glavno in največje mesto Kirgizistana, ki se nahaja na planoti ob vznožju veličastnih gora Tan Šan, na le
800–900 metrih nadmorske višine. Mesto je administrativno, kulturno in gospodarsko središče države – a tudi eno izmed najbolj zelenih glavnih mest v Srednji Aziji, znano po
številnih parkih, drevoredih in širokih avenijah. Mesto nosi prepoznavni pečat sovjetske urbanistike z monumentalno arhitekturo, kipi, trgi in širokimi avenijami, ki so ostali kot
dediščina obdobja, ko se je mesto imenovalo Frunze, po boljševiku Mihailu Frunzeu. A pod to fasado se skriva tudi nomadska duša, ki jo odkrijete skozi lokalne običaje, jurtske
kavarne, tržnice in toplo gostoljubnost prebivalcev. Iz mesta se odpirajo tudi čudoviti pogledi na gorske vrhove v ozadju, ki so pozimi prekriti s snegom, poleti pa ponujajo odlične
možnosti za izlete in pohodništvo. Za pravo doživetje lokalnega ritma je obvezen obisk Osh tržnice – pisanost svežega sadja, začimb, tekstila in lokalnih dobrot. Tukaj čutite utrip
vsakdanjega življenja, pogajate se s prodajalci in uživate v avtentičnih kirgiških okusih. Čeprav ni tipično "turistični" kraj, Bishkek ponuja avtentičen vpogled v življenje Srednje
Azije – kjer so tradicionalne jurte le nekaj korakov od betonskih zgradb, moderna mladina sedi v hipsterskih kavarnah, v ozadju pa se sliši ljudski instrument komuz.

Priložnost za fakultativni ogled mesta, ki nas popelje skozi srce Bishkeka, mesta, ki združuje sovjetsko urbanistiko, srednjeazijsko dušo in gorski ambient. Najprej obiščemo trg
Ala-Too, glavni trg Bishkeka in simbol moderne neodvisnosti Kirgizistana. Tukaj se pogosto odvijajo nacionalni prazniki, parade in kulturni dogodki. V središču trga stoji spomenik
Manasu, legendarnemu kirgiškemu junaku, v ozadju pa se odpira veličasten pogled na gore Tan Šan. Sledi obisk Nacionalnega zgodovinskega muzeja, ki se nahaja takoj ob trgu
Ala-Too. Muzej ponuja odličen pregled kirgiške zgodovine – od nomadske tradicije in sovjetske dobe do današnje države. Posebna pozornost je namenjena ljudskim običajem,
arheološkim najdbam in bogati kulturni dediščini. Nato bomo odšli na sprehod do Stare mestne jedrne in Parlamenta (Zhogorku Kenesh), ki je postavljen v impresivni zgradbi iz
sovjetske dobe, varovano pa je s strani častne straže. V bližini se nahaja tudi zgradba vlade, tipičen primer brutalistične arhitekture. Še en zanimiv zgodovinski simbol je
spomenik Leninu, ki je bil prestavljen z osrednjega trga, a še vedno stoji kot opomnik na sovjetsko dediščino.

Sledi povratek v nastanitev.

Prevoz
Prevoz od Toktogula do Biškeka

Namestitev
Sara Boutique Hotel (1 noč)

Mesto
Toktogul, Bishkek

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Kirgistan
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Dan 13: Panoramski vlak in transfer do Bokonbajeva

Zgodnji zajtrk in vkrcanje na panoramski vlak Biškek–Balykchy ob 07:40. Balykchy je mestece na zahodni obali jezera Issyk-Kul, do katerega vlak pelje skozi impresivne
pokrajine osrednjega Kirgizistana. Potujemo skozi zelene doline, gričevja in gorske prelaze, z razgledi na oddaljene vrhove gorovja Tan Šan. Velika panoramska okna na vlaku
ponujajo odlične pogoje za fotografiranje naravnih lepot te regije. Ob 11:46 prispemo v Balykchy, ki pogosto služi kot izhodiščna točka za raziskovanje regije Issyk-Kul.

Sledi kosilo v lokalni restavraciji, kjer lahko poskusite kirgiške specialitete, kot so laghman, mantiji ali plov. Po kosilu se z minibusem odpravimo proti Bokonbaevu, vasi, ki leži na
južni obali jezera Issyk-Kul. Pot poteka ob obali jezera, s čudovitimi razgledi na modro jezero, zasnežene gore in stepsko pokrajino. Po prihodu se namestimo v jurtskem kampu –
tradicionalnem kirgiškem bivališču, ki pričara pravo nomadsko vzdušje. Jurte so udobno opremljene, lokacija kampa pa nudi mir, razglede na gore in jezero ter priložnost za stik z
naravo in lokalno kulturo. Nočitev v jurtah pod zvezdnatim nebom.

Prevoz
Prevoz od Biškeka do Bokonbaeva

Namestitev
Yurt Camp Sonun (1 noč)

Mesto
Bishkek, Bokonbaevo

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 14: Fakultativni izlet – Golden Eagle Show

Možnost obiska fakultativnega izleta Golden Eagle Show. Udeležili se bomo demonstracije lova z zlatim orlom, ene najbolj znanih in prepoznavnih kulturnih dediščin Srednje
Azije, še posebej Kirgizistana. Ta praksa ima tisočletne korenine, globoko zasidrane v nomadski način življenja. Orli so pravi mojstri – močne in izjemno inteligentne ujede, znane
po svojem ostren pogledu in natančnosti, medtem ko je lovec, znan kot »berkutči«, v tej vlogi pomočnik – tisti, ki ptico trenira, zanjo skrbi in jo vodi skozi proces lova. Odnos med
lovcem in orlom temelji na medsebojnem zaupanju in dolgoletni predanosti. Danes se ta tradicija ohranja kot dragocena kulturna dediščina in ponos kirgiškega naroda.

Namestitev
Yurt Camp Sonun (1 noč)

Mesto
Bokonbaevo

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Kirgistan

Dan 15: Fakultativni izlet – Ogled kanjona Skazka

Možnost obiska fakultativnega izleta v kanjon Skazka. Ta kanjon, lokalno znan kot Skazka (v ruščini »pravljica«), je eno najosupljivejših naravnih čudes Kirgizistana. Nahaja se ob
južni obali jezera Issyk-Kul in navdušuje s svojimi nadrealnimi, pisanimi kamnitimi formacijami, ki resnično delujejo kot iz pravljice. Veter in vreme so skozi stoletja izklesali skale v
fantastične oblike – stolpe, gradove, zmaje in valove v odtenkih rdeče, oranžne in zlate. Vsak ovinek razkrije novo kuliso, ki ob malce domišljije oživi pred vašimi očmi. Po kanjonu
bomo hodili približno 4 ure, z veliko priložnostmi za fotografiranje in raziskovanje. Pot ni zahtevna, a priporočamo udobno obutev in zaščito pred soncem.

Po ogledu kanjona možnost obiska Altyn Arashana (»Zlata zdravilna dolina«), SPA kompleksa z naravnimi termalnimi vrelci, ki se nahaja globoko v dolini, obdani z borovci. Vrelci
so znani po svojih zdravilnih lastnostih, zlasti za sklepe, kožo in sprostitev mišic po pohodništvu. Altyn Arashan ponuja edinstveno doživetje kopanja na prostem ob zvokih narave
in razgledu na zasnežene vrhove.

Sledi povratek v nastanitev.

Namestitev
Yurt Camp Sonun (1 noč)

Mesto
Bokonbaevo

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Kirgistan
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Dan 16: Fakultativni izlet – Ogled Karakola

Odjava iz jurtskega kampa in prevoz do Karakola. Karakol, mesto na stičišču kultur, leži na vzhodnem robu jezera Issyk-Kul, ob vznožju mogočnih gora Tan Šan. Gre za mesto z
bogato zgodovino in kulturno raznolikostjo. Nekoč je bil pomembna točka na karavanskih poteh, danes pa je središče gorskega turizma in kraj, kjer se prepletajo različne tradicije
– od kirgiške in ruske do ujgurske in dunganske.

Možnost fakultativnega izleta, v sklopu katerega obiščemo dve najpomembnejši arhitekturni znamenitosti mesta:

Dungansko mošejo – edinstveno zgradbo iz leta 1910, zgrajeno brez enega samega žeblja, v slogu kitajske pagode, vendar s funkcijo islamskega bogoslužnega
prostora. Mošeja, ki je še danes aktivna, navdušuje s svojo barvitostjo, simboliko in leseno konstrukcijo ter predstavlja središče dunganske skupnosti.
Rusko pravoslavno cerkev Sv. Trojice – čudovito leseno cerkev iz konca 19. stoletja s tradicionalnimi zelenimi strehami in zlatimi kupolami, ki je najlepši dokaz ruske
dediščine v regiji. Nahaja se v mirnem vrtu in ponuja duhovni ter arhitekturni kontrast mošeji – pravi simbol sobivanja različnih ver v Karakolu.

Sledi povratek v nastanitev.

Prevoz
Prevoz od Bokonbaeva do Karakola

Namestitev
Bayotel Karakol (1 noč)

Mesto
Bokonbaevo, Karakol

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Kirgistan

Dan 17: Fakultativni izlet – Jety-Oguz

Po zajtrku se ponudi priložnost fakultativnega izleta v Jety-Oguz. Gre za slikovito dolino, znano po cvetočih travnikih in zanimivih kamnitih formacijah. Dolina ponuja čudovite
pohodniške poti skozi gozdne jasnine in ob reki, ki se vijugasto spušča skozi dolino. Posebna prepoznavnost Jety-Oguza so rdeče in peščene skale z edinstvenimi imeni:
»Sedem bikov« in »Zlomljeno srce«. Te naravne skulpture dajejo območju pravljično vzdušje, prepleteno z legendami in zgodovino. Jety-Oguz je popoln kraj za ljubitelje narave
in tiste, ki želijo raziskovati geološka čudesa ter uživati v gorskem miru.

Sledi povratek v nastanitev.

Namestitev
Bayotel Karakol (1 noč)

Mesto
Karakol

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Kirgistan

Dan 18: Nacionalni park Charyn in transfer do Almatyja

Odjava iz hotela in prevoz v Kazahstan. Na poti proti Almatyju obiščemo Narodni park Charyn. Pot do kanjona Charyn traja približno 3 ure (odvisno od mejnih formalnosti) in
poteka po slikoviti trasi preko mejnega prehoda Kegen ter naprej skozi kazahstanske stepe do enega najimpresivnejših naravnih pojavov v regiji. Kanjon Charyn, eno
najveličastnejših naravnih čudes tega območja, je nastal skozi milijone let erozije in velja za pravi geološki muzej na prostem. Njegov najbolj znan del, Dolina gradov, slovi po
nenavadnih skalnatih formacijah, ki spominjajo na stolpe, trdnjave in starodavne zidove – vse ustvarjeno z močjo narave: vetra, dežja in reke Charyn.

Park je tudi botanični dragulj, saj je dom redki gozd sogdijskega jesena, ki obstaja že več kot 2 milijona let. V kanjonu in njegovi okolici lahko srečamo divje koze in lisice, stepske
orle in sove, različne vrste plazilcev in metuljev ter endemične rastline stepskega in polpuščavskega območja. Imeli bomo čas za lahkoten sprehod po kanjonu, priložnost za
fotografiranje iz različnih zornih kotov ter za uživanje v tišini narave. Sledi kosilo v obliki piknika v naravnem okolju – v senci skal, ob zvokih vetra in šumenju reke Charyn.

Po uživanju v naravi nadaljujemo pot proti Almatyju (približno 3 ure vožnje). Pot vodi skozi značilne kazahstanske stepe, posejane z jurtami, živino in osamljenimi drevesi.

Večerni prihod v Almaty in prijava v hotel.

Prevoz
Prevoz od Karakola do Almatya

Namestitev
Silk Way Hotel (1 noč)

Mesto
Karakol , Almaty

Hrana
Zajtrk × 1

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Uzbekistan, Tadžikistan, Kirgistan, Kazahstan
ekspedicija

30. 1. 2026. Strana 9 od 16

https://www.jungletribe.si/


Dan 19: Fakultativni izlet – Ogled Almatyja

Almaty, nekdanja prestolnica in danes največje mesto Kazahstana, se nahaja na slikovitem jugovzhodu države, ob vznožju veličastnega gorovja Tan Šan. Ime mesta izhaja iz
besede »alma« – jabolko – in dobesedno pomeni »mesto jabolk«, saj naj bi prav s tega območja izvirala prva divja jabolka. Almaty je kulturno in gospodarsko središče
Kazahstana ter združuje sodobno urbano življenje s stoletno tradicijo nomadskih ljudstev. Po zajtrku sledi ogled mesta, ki ga začnemo z obiskom Trga republike –
najpomembnejšega javnega prostora v Almatyju. Spomenik neodvisnosti prikazuje Zlatega človeka (simbol Kazahstana) na krilatemu leopardu. Trg obdajajo vladne zgradbe,
muzeji in fontane. Nato obiščemo Državni zgodovinski muzej, ki se nahaja tik ob trgu. Muzej ponuja vpogled v zgodovino Kazahstana od prazgodovine do sodobnosti, z
razstavljenimi artefakti iz nomadskih civilizacij, sovjetskega obdobja in sodobnega časa. Po obisku muzeja se odpravimo v park Panfilov in si ogledamo pravoslavno katedralo
Vnebovzetja, znano tudi kot Zenkova katedrala. Park je posvečen vojakom, ki so branili Moskvo v drugi svetovni vojni. Znotraj parka stoji omenjena katedrala – ena redkih
popolnoma lesenih pravoslavnih cerkva na svetu, zgrajena brez enega samega žeblja. Z višino 56 metrov je ena najvišjih lesenih zgradb na svetu in je leta 1911 skoraj brez
poškodb preživela velik potres, kar še danes velja za izjemen inženirski dosežek. V sklopu parka si ogledamo tudi spominski kompleks »Velike domovinske vojne« z
impresivnim spomenikom, ki prikazuje borce vseh sovjetskih republik kot eno telo. V bližini se nahaja tudi Muzej kazaških glasbenih instrumentov, skrit dragulj v starinski leseni
stavbi, kjer so razstavljeni tradicionalni kazaški instrumenti, kot so dombra, kobyz in sybyzgy. Le nekaj minut hoje od parka se nahaja t. i. Zeleni bazar, ki ga bomo prav tako
obiskali. To je odlična priložnost, da poskusite nekatere nomadske specialitete – kumis, shubat, kandirano sadje – in preizkusite svoje pogajalske sposobnosti.

Dan bomo zaključili panoramsko – z vožnjo z žičnico na hrib Kok Tobe, ki se dviga nad mestom in ponuja čudovit razgled na Almaty in gore Tan Šan. Na vrhu se nahajajo
trgovinice s spominki, restavracija in celo spomenik skupini The Beatles (!).

Sledi povratek v nastanitev.

Namestitev
Silk Way Hotel (1 noč)

Mesto
Almaty

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Kirgistan

Dan 20: Povratek v Zagreb in zaključek potovanja

Zgodnja jutranja odjava iz hotela in prevoz na letališče. Odhod proti Istanbulu ob 9.55. uri. Prihod v Istanbul ob 14.40. uri in povezava na polet proti Zagrebu. Prihod v Zagreb ob
19. uri in zaključek potovanja.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Almaty – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Almaty, Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Napitnine lokalnim vodnikom in voznikom

Ob prijavi je potrebno poravnati akontacijo v višini 200 evrov, preostali znesek aranžmaja pa najkasneje 6 tednov pred odhodom na potovanje.

Cene, objavljene na spletni strani, vključujejo že obračunan 5 % popust in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali enkratno
plačilo s kartico. Celoten znesek potovanja je treba poravnati v največ 3 obrokih (obvezno 1. obrok ob rezervaciji in zadnji obrok najkasneje 6 tednov pred datumom
odhoda).

Za plačila s karticami na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) velja
polna cena potovanja brez 5 % popusta.

Vključeno v ceno

Redna cena
2.490,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 28.04.2026 ali do zapolnitve mest.

2.390,00 

EUR

EUR
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Pri plačilu na transakcijski račun izven EU ter plačilu z Revolut kartico je potrebno prevzeti strošek provizije, ki ga zaračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme sprejemati posameznih gotovinskih plačil v višini 10.000 evrov ali več.
Posamična plačila v znesku 10.000 evrov ali več so mogoča izključno preko transakcijskega računa ali z nakazilom v banki.

Plačilo z gotovino je možno samo za potovanja, katerih organizator je Neobična putovanja d.o.o.

Če se aranžma plačuje v poslovalnici v Sloveniji za potovanja, ki jih organizira agencija Neobičajna potovanja d.o.o., je možno plačilo izključno s kartico. Plačilo z
gotovino ni mogoče.

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan
Cena: 90,00 

1. Fakultativni ogled Tashkenta - Dan za ogled uzbeške prestolnice Taškent začnemo z obiskom kompleksa Hazrati Imam, ki se nahaja v starem delu mesta. Ta
kompleks velja za zgodovinsko in duhovno središče Taškenta, saj združuje vrsto pomembnih islamskih stavb in institucij. Med ogledom bomo obiskali:

Mavzolej Qaffola Shoshija, zgrajen v 16. stoletju v čast velikemu islamskemu učenjaku in pesniku iz 10. stoletja, Abu Bakrju Kaffalu Shoshiyu – enemu izmed
prvih islamskih učenjakov v regiji.
Medreso Baraka Khana, impresivno medreso iz 16. stoletja, okrašeno z značilnimi modrimi keramičnimi dekoracijami, ki so tipične za uzbeško arhitekturo.
Danes se v njej nahajajo tudi trgovinice z ročnimi izdelki in knjigami.
Versko šolo Imama Bukharija, ki skrbi za ohranjanje islamskega izobraževanja in tradicije ter nosi ime po slavnem islamskem učenjaku Imamu Buhariju.
Mošejo Tilla Sheikh, znano po svojih zlatih elementih (»Tilla« pomeni zlato), ki hrani pomembne verske rokopise in še danes deluje kot aktivna molitvena hiša.
Muzej islamskih rokopisov, kjer hranijo številne redke rokopise. Najpomembnejši eksponat je originalna kopija Korana iz časa kalifa Osmana bin Affana –
eden najstarejših in najdragocenejših primerkov Korana na svetu.
Po ogledu kompleksa Hazrati Imam sledi odmor za kosilo, nato pa nadaljujemo z obiskom Muzeja uporabne umetnosti, ki domuje v nekdanji rezidenci ruskih
diplomatov. Muzej hrani bogato zbirko uzbeške umetnosti in rokodelstva – od tkanja in keramike do rezbarij, vezenin in tradicionalnih noš. Tudi sama zgradba
je prava umetnina zaradi čudovite notranje dekoracije.
Zatem obiščemo Muzej Timuridov, ki je posvečen znamenitemu zgodovinskemu vojskovodji in vladarju Amirju Timuru (Tamerlanu) ter njegovi dinastiji. Muzej
prikazuje bogato zgodovino, vojaške pohode, portrete, orožje, oblačila in zemljevide iz obdobja Temuridskega cesarstva.
Naš ogled nadaljujemo na trgu Amira Timura, osrednjem trgu Taškenta in simbolu sodobnega Uzbekistana. Trg je priljubljeno zbirališče, saj ga obkrožajo
mogočne zgradbe, kot sta hotel Uzbekistan in Muzej Timuridov, ter obilo zelenja. V središču stoji velik spomenik Amirju Timuru na konju.
Dan zaključimo na bazaaru Chorsu, eni najbolj barvitih tržnic v Srednji Aziji. Tu lahko doživimo pristno lokalno vzdušje ter med številnimi stojnicami najdemo
sveže sadje in zelenjavo, začimbe, suho sadje, meso, ročne izdelke in tradicionalne uzbeške spominke.

1. Fakultativni ogled Bukhare -  Odpravimo se na sprehod po čudovitem središču Bukhare, ki je v celoti vpisano na Unescov seznam svetovne dediščine. Med
raziskovanjem zgodovinskega mestnega jedra si ogledamo naslednje znamenitosti:

Mošejo Magok-i-Attari, eno najstarejših mošej v Srednji Aziji, zgrajeno še pred prihodom islama na mestu nekdanjega zaratustrskega templja. Beseda magok
pomeni »v vdolbini«, saj se vhod v mošejo resnično nahaja pod nivojem tal. Stavba združuje različne arhitekturne sloje – predislamskega, islamskega in
karahanidskega obdobja. Danes v njej domuje muzej s čudovito zbirko preprog.
Lyab-i-Hauz, slikovit kompleks ob jezercu, obdan s starimi medresami in karavansaraji. Ime pomeni »ob vodi«. To je eno najbolj prijetnih mest za počitek v
Bukhari – danes polno kavarn, restavracij in živahnega vzdušja, ki že stoletja predstavlja središče družbenega življenja.
Citadelo Ark, starodavno trdnjavo, katere začetki segajo v 5. stoletje. Služila je kot rezidenca vladarjev Bukhare in je obsegala palače, mošeje in celo ječe.
Danes je v vseh prostorih urejen velik muzejski kompleks, ki kljub temu še vedno ohranja občutek nekdanje moči in veličine emirjev.
Kompleks Bolo-Hauz, ki se nahaja nasproti Arka in vključuje mošejo iz 18. stoletja z lesenimi stebri, bogato okrašenimi z rezbarijami, ter pripadajoče vodno
zajetje (hauz).
Medresi Ulug-Bega in Abdul Aziz Khana, ki stojita druga nasproti druge. Ulug-Begova medresa je bila zgrajena v 15. stoletju po naročilu slavnega astronoma
in timuridskega vladarja, medtem ko je bila medresa Abdul Aziz Khana zgrajena dve stoletji pozneje in je bogateje okrašena, z izrazitim vplivom novejših
arhitekturnih slogov.
Po kosilu nadaljujemo z ogledom arhitekturnega kompleksa Poi-Kalyan, osupljivega verskega sklopa, ki vključuje:
Minaret Kalyan, enega najvišjih v Srednji Aziji (približno 46 metrov), znan tudi kot »stolp smrti«, saj naj bi po legendi z njega metali obsojence,
Mošejo Kalyan z ogromnim notranjim dvoriščem in veličastno kupolo,
Medreso Miri-Arab, še danes aktivno versko šolo, ki je delovala celo v času Sovjetske zveze.
Medreso Emir-Alim-Khana, manj znano, a lepo medreso, poimenovano po zadnjem emiru Bukhare, danes pogosto prizorišče razstav in umetniških galerij.
Tri trgovske kupole v mestnem središču – Toqi Zargaron (zlatarji), Toqi Sarrafon (menjalci denarja) in Toqi Telpak Furushon (prodajalci turbanov in pokrival).
Te pokrite tržnice izvirajo iz obdobja, ko je bila Bukhara pomembno karavansko središče na Svilni poti. Danes so polne spominkov, rokodelskih izdelkov,
tekstila in starin – pravi raj za nakupovanje!

Medresa Kukeldash je ena največjih in najstarejših medres v Bukhari, zgrajena v 16. stoletju. V različnih obdobjih je opravljala različne funkcije – služila je kot
karavansaraj, zapor in šola.

1. Fakultativni ogled Samarkanda – Dan začnemo na legendarnem trgu Registan, srcu starodavnega Samarkanda. Ta veličastni trg je obdan s tremi monumentalnimi
medresami: Ulugbegovo, Sher-Dor in Tilla-Kari, od katerih vsaka pripoveduje zgodbo o zlatem obdobju islamske arhitekture in znanosti. Nato se odpravimo proti Gur-
i Amiru, veličastni grobnici Amirja Timura, enega najmočnejših osvajalcev v zgodovini. Gur-i Amir je prepoznaven po modri kupoli in razkošno okrašeni notranjosti, v
njej pa so pokopani številni pomembni člani timuridske rodbine, vključno s Timurjevim vnukom in vladarjem Samarkanda – Ulugbegom. Po eni od legend naj bi
odprtje Timurjevega groba leta 1941 v znanstvene namene prineslo nesrečo – na ta dan se je namreč začel nemški napad na ZSSR. Sledi obisk mošeje Bibi-Khanym,
nekoč morda največje mošeje v islamskem svetu, zgrajene po ukazu Amirja Timura za njegovo ljubljeno ženo. Tudi danes navdušuje s svojo monumentalno
velikostjo, čeprav so deli rekonstruirani po številnih potresih, ki so jo močno poškodovali. Mošeja je znana tudi po ogromnem marmorju stojalu za Koran v središču
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dvorišča. Izlet zaključimo na živahni tržnici Siab Bazaar, tik ob mošeji Bibi-Khanym – idealen kraj za nakup lokalnih izdelkov: suhega sadja, začimb, oreščkov,
keramike, vezenin in tradicionalnega uzbekistanskega kruha – nona. To barvito prepletanje vonjev, okusov in prizorov ustvari pravo orientalsko doživetje v središču
tega zgodovinskega mesta.

2. Fakultativni ogled Kokanda – Ogled tega mesta kanov in medres v Ferganski dolini pričnemo z obiskom palače kana Khudoyarja. Gre za veličasten dvorec iz 19.
stoletja, ki je služil kot rezidenca zadnjega vladarja Kokandskega kanata – kana Khudoyarja. Gradili so ga med letoma 1863 in 1873, imel je kar 113 sob, 7 dvorišč in
najbolj razkošno fasado v Ferganski dolini. Danes je v palači muzej z razstavami o zgodovini regije, arhitekturi in vsakdanjem življenju takratne elite. Bogati mozaiki,
rezbarjeni leseni stropi in masivna okrašena vrata pričajo o moči in bogastvu nekdanjih vladarjev. Po palači obiščemo Veliko mošejo iz 19. stoletja, znano po dolgi
pokriti galeriji z 98 lesenimi stebri in elegantnim minaretom, s katerega se odpira razgled na mesto. Ta mošeja je duhovni in arhitekturni simbol Kokanda. Nato sledi
obisk medrese Norbut-biy, ki se nahaja v starem delu mesta. Ta zgodovinska medresa je bila eno glavnih središč islamskega izobraževanja v regiji. Zgrajena je bila v
18. stoletju, ogledali si bomo njeno notranje dvorišče in celice, kjer so nekoč študentje preučevali Koran. Njena arhitektura je preprostejša, a zelo avtentična, kar
predstavlja pravo potovanje v preteklost.

Paket izletov – Tadžikistan
Cena: 75,00 

1. Ogled Panjakenta – Panjakent, slikovito umeščen v dolini reke Zeravšan na zahodu Tadžikistana, tik ob meji z Uzbekistanom, je mesto, kjer zgodovina diha na
vsakem koraku. Čeprav je danes majhen in prijetno zaspano mestece, je bil v antičnih časih sijajno središče sogdijske civilizacije – ene najrazvitejših kultur Srednje
Azije pred prihodom islama. Panjakent je bil pomembno trgovsko in kulturno vozlišče na poti med Perzijo, Indijo in Kitajsko, znan kot dom Sogdijcev, iranskega
ljudstva, slavnega po trgovini, umetnosti in pisani besedi. Mesto skriva številne stenske poslikave, palače elite in zoroastrske templje, od katerih bomo nekatere
obiskali med ogledom. Panjakent je tudi rojstni kraj Abu Abdullaha Rudakija, slavnega pesnika iz 10. stoletja, ki velja za očeta perzijske književnosti. Najprej
obiščemo Muzej Abu Abdullaha Rudakija, kjer hranijo dragocene predmete iz različnih obdobij: neolitsko orodje iz Sarazma, sogdijske freske z upodobitvami
vsakdanjega življenja in mitologije, antični tekstil, keramiko in številne rokopise. Nato si ogledamo arheološko najdišče starodavnega Panjakenta, kjer lahko vidimo
ostanke antičnega sogdijskega mesta. To je bilo ustanovljeno v 5. stoletju pr. n. št., svoj razcvet pa doživelo okoli leta 500 n. št. Mesto so krasili templji, posvečeni
zoroastrstvu in lokalnim božanstvom, trdnjave, vile sogdijanske elite, stensko poslikani zidovi ter kompleksna mreža ulic, tržnic in stanovanjskih četrti. Po ogledu se
odpravimo na Panjakentski bazar – pristno lokalno tržnico v srcu mesta, kjer se lahko seznanite s tadžikistansko halvo, suhim sirom (kurutom) in drugimi lokalnimi
dobrotami, tekstilom, oblačili in rokodelskimi izdelki. To je popoln kraj za potop v vsakdanje življenje, nasmejano barantanje in priložnost, da delček Tadžikistana
odnesete s seboj domov.

2. Sedem jezer (Haft Kul) – Pot nas vodi proti Haft Kulu, osupljivemu nizu sedmih gorskih jezer, ki se raztezajo po dolini gorovja Fann. Vsako jezero ima svojo barvo,
značaj in legendo, skupaj pa predstavljajo eno najlepših naravnih čudes Tadžikistana. Dan zaključimo s sproščujočim sprehodom do zadnjega, sedmega jezera –
Hazor Chashma, kar pomeni »Tisoč izvirov«. Pot je položna, nadmorska višina okoli 2400 metrov, zato je primerna za večino obiskovalcev. Sprehajalna pot vodi skozi
alpske travnike, potočke in majhne vasice, s pogledi, ki jemljejo dih. Hazor Chashma slovi po izjemno čisti vodi in tišini, ki jo zmotijo le naravni izviri – popoln kraj za
počitek, fotografiranje in uživanje v čudoviti pokrajini.

3. Ogled Khujanda – Khujand, drugo največje mesto Tadžikistana, leži ob reki Sir Darja, ob vznožju gorovja Fergana. S svojo več kot 2500 let staro zgodovino je bil
pomembna postaja na Svilni poti, znan po trgovini, kulturi in znanosti. V antiki je bil znan kot Aleksandrija Najdaljša (Alexandria Eschate), saj ga je ustanovil
Aleksander Veliki med svojo azijsko kampanjo. Ogled začnemo v Arheološkem muzeju in trdnjavi, ki stojita na temeljih stare citadele. V muzeju hranijo artefakte iz
časa Aleksandra Velikega, sogdijske freske ter zbirke iz perzijskega, islamskega in sovjetskega obdobja. Nadaljujemo z obiskom mošeje in mavzoleja šejka
Muslihiddina – arhitekturnega kompleksa, posvečenega lokalnemu pesniku in duhovnemu voditelju iz 12. stoletja, ki ga sestavljajo mošeja, minaret in mavzolej. Sledi
obisk tržnice Panjshanbe – največje in najživahnejše tržnice v Tadžikistanu. Njeno ime pomeni »četrtek«, saj je bil četrtek v preteklosti glavni sejemski dan. Na tržnici
lahko poskusite suho sadje, začimbe, oreščke, sveže pečen non (lokalna lepinja), tradicionalna oblačila, ročna dela in kuhinjske pripomočke – pravo rajsko prizorišče
za fotografe in ljubitelje lokalnega vzdušja. Za konec obiščemo še palačo Arbob – elegantno palačo iz 20. stoletja, navdihnjeno s stilom Peterhofa iz Sankt
Peterburga. Med sovjetskim obdobjem je bila politično in kulturno središče, danes pa se uporablja za kulturne dogodke in sprejeme. Obkrožena je z lepimi vrtovi. Dan
zaključimo z obiskom t. i. "Tadžikistanskega morja" – hidroelektrarne Kayrakkum (HPS), ki leži ob umetnem jezeru Kayrakkum. Zgrajena leta 1968, je simbol
industrijskega sodelovanja sovjetskih narodov. Zaradi velikosti in morske obale jo domačini imenujejo »tadžikistansko morje«. Danes je priljubljena destinacija za
kopanje, ribolov in čolnarjenje, še posebej v poletnem času.

Paket izletov – Kirgistan
Cena: 100,00 

Obisk Bishkeka – Današnji ogled vas popelje skozi srce Bishkeka, mesta, ki združuje sovjetsko urbanistiko, srednjeazijsko dušo in gorski ambient. Najprej
obiščemo trg Ala-Too, glavni trg Bishkeka in simbol moderne neodvisnosti Kirgizistana. Tukaj se pogosto odvijajo nacionalni prazniki, parade in kulturni
dogodki. V središču trga stoji spomenik Manasu, legendarnemu kirgiškemu junaku, v ozadju pa se odpira veličasten pogled na gore Tan Šan. Sledi obisk
Nacionalnega zgodovinskega muzeja, ki se nahaja takoj ob trgu Ala-Too. Muzej ponuja odličen pregled kirgiške zgodovine – od nomadske tradicije in
sovjetske dobe do današnje države. Posebna pozornost je namenjena ljudskim običajem, arheološkim najdbam in bogati kulturni dediščini. Nato bomo odšli
na sprehod do Stare mestne jedrne in Parlamenta (Zhogorku Kenesh), ki je postavljen v impresivni zgradbi iz sovjetske dobe, varovano pa je s strani častne
straže. V bližini se nahaja tudi zgradba vlade, tipičen primer brutalistične arhitekture. Še en zanimiv zgodovinski simbol je spomenik Leninu, ki je bil
prestavljen z osrednjega trga, a še vedno stoji kot opomnik na sovjetsko dediščino.
Golden Eagle Show – Udeležili se bomo demonstracije "lovljenja z zlatim orlom", ene najbolj znanih in prepoznavnih kulturnih dediščin Srednje Azije, še
posebej Kirgizistana. Ta praksa ima tisočletne korenine, globoko zakoreninjene v nomadskem načinu življenja. Orli so pravi mojstri – močne in izjemno
inteligentne ptice plenilke, znane po ostrih očeh in natančnosti, lovec, znan kot "berkutchi", pa je v tej vlogi dejansko pomočnik, tisti, ki trenira, neguje in vodi
ptico skozi proces lova. Odnos med lovcem in orlom temelji na medsebojnem zaupanju in dolgoletni predanosti. Danes to tradicijo ohranjamo kot dragoceno
kulturno dediščino in ponos kirgiškega naroda.
Obisk kanjona Skazka – Ta kanjon, znan lokalno kot Skazka (rusko "pravljica"), je ena najbolj čudovitih naravnih čudes Kirgizistana. Nahaja se ob južni obali
jezera Issyk-Kul, kanjon pa očara s svojimi nadrealističnimi, pisanimi formacijami skal, ki resnično izgledajo, kot da so prišle iz pravljice. Veter in vreme so
stoletja oblikovali skale v fantastične oblike – stolpe, gradove, zmaje in valove v rdečih, oranžnih in zlatih odtenkih. Vsak ovinek razkrije nov prizor, ob malo
domišljije pa pokrajina oživi pred vašimi očmi. Po kanjonu se bomo sprehodili približno 4 ure, z mnogimi priložnostmi za fotografiranje in raziskovanje. Pot ni
zahtevna, vendar priporočamo udobno obutev in zaščito pred soncem. Po obisku kanjona bomo imeli možnost obiskati Altyn Arashan ("Zlato zdravilno
dolino"), SPA kompleks s termalnimi vrelci, ki se nahaja globoko v dolini, pokriti z borovci. Vrelci so znani po svojih terapevtskih lastnostih, zlasti za sklepe,
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kožo in sproščanje mišic po pohodništvu. Obdan z gorskim okoljem, Altyn Arashan ponuja edinstveno izkušnjo kopanja na prostem ob zvokih narave in
pogledu na snežne vrhove.
Jety-Oguz – Pitoreskna dolina, znana po svojih cvetočih travnikih in zanimivih oblikah skal. Dolina ponuja čudovite pohodniške poti skozi gozdne jase in ob
reki, ki se vije skozi dolino. Vendar pa tisto, kar Jety-Oguz naredi posebej prepoznavno, so rdeče in peščene skale, ki imajo edinstvena imena: "Sedem bikov"
in "Zlomljeno srce". Te naravne skulpture dajejo temu območju čarobno vzdušje, obkroženo z legendami in zgodovino. Jety-Oguz je idealen za ljubitelje
narave in tiste, ki želijo raziskovati geološka čudesa ter uživati v gorskem miru.
Ogled Karakola – Karakol, mesto na stičišču kultur, se nahaja na vzhodnem robu jezera Issyk-Kul, ob vznožju veličastnih gora Tan Šan. Mesto ima bogato
zgodovino in kulturno raznolikost. V preteklosti je bilo pomembna postaja na karavanskih poteh, danes pa je središče gorskega turizma in kraj, kjer se
srečujejo različne tradicije – od kirgiške in ruske do ujgurske in dunganske. V okviru izleta bomo obiskali dve najpomembnejši arhitekturni zgradbi v tem
mestu: Dungansko mošejo – edinstveno zgradbo iz leta 1910, zgrajeno brez enega samega žeblja v slogu kitajske pagode, vendar s funkcijo islamske
bogoslužja. Danes je še vedno aktivna mošeja dunganske skupnosti, njena barva, simbolika in lesena konstrukcija pa navdušujejo obiskovalce. Rusko
pravoslavno cerkev Sv. Trojice – lepa cerkev, zgrajena iz lesa konec 19. stoletja, s tradicionalnimi zelenimi strešnimi kritinami in zlatimi kupolami, najboljši
priča ruskega dediščine v regiji. Nahaja se v tišini vrta, ponuja duhovni in arhitekturni kontrast mošeji – pravi simbol sobivanja različnih ver v Karakolu.

Namestitev
Art Residence Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Art Residence Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Orom Inn Boutique ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Orom Inn Boutique*** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Sandhill Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Sandhill Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Panjakent Plaza Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Panjakent Plaza*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Firuz Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Firuz*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Lola Kokand Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Lola Kokand Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Rahat Guest House & Hostel

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Rahat Guest House & Hostel je nastanitveni objekt, ki ponuja dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Sara Boutique Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Sara Boutique Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Yurt Camp
Sonun

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Jurta je nomadski šotor, ki je zaradi hitrosti zbiranja in preseljevanja nomadskega ljudstva specifičen namestitveni objekt za Evrazijo. Jurta ima običajno več postelj
(1/4, 1/6 postelj). Stranišča in kopalnice se običajno nahajajo zunaj same jurte, vendar znotraj kampa, nekaj metrov stran. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Bayotel Karakol ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Bayotel Karakol*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Silk Way Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Silk Way Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Prevoz
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Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Tashkent

Tashkent – Glavno in največje mesto Uzbekistana se nahaja na znameniti "svileni cesti", ki je povezovala Evropo z daljno Kitajsko. Bogata zgodovinska dediščina in
moderna umetnost so značilnosti tega mesta, številne cerkve, mošeje, živahne tržnice in neverjetna kulinarika! Mesto, ki hrani najstarejši Koran na svetu, zgodovina
mesta pa je dolga več kot 2500 let.

Bukhara

Bukhara je peto največje mesto v Uzbekistanu. Bukhara je eno najstarejših mest v Uzbekistanu. Je eno največjih mest na svilni poti. Buhara je bila nekoč
intelektualno središče islamskega sveta. Je eno od dveh največjih središč Tashkenta v Uzbekistanu. Zgodovinsko središče Buhare je na Unescovem seznamu
svetovne dediščine.

Samarkand

Samarkand je mesto v Uzbekistanu, znano po svojih mošejah in mavzolejih. Nahaja se na Svilni poti, starodavni trgovski poti, ki je povezovala Kitajsko s
Sredozemljem. Med najbolj znanimi znamenitostmi izstopa Registan, trg, obdan s tremi bogato okrašenimi medresami, prekritimi z majoliko iz 15. in 17. stoletja, ter
Gur-e-Amir, veličasten mavzolej Timurja (Tamerlana), ustanovitelja Timuridskega imperija.

Panjakent

Panjakent je zgodovinsko mesto v Tadžikistanu, znano po arheoloških najdiščih in ostankih Sogdijske civilizacije

Khujand

Khujand je eno najstarejših mest v Srednji Aziji, po nekaterih virih je bilo ustanovljeno v 7.-6. stoletju pr. Osvojil ga je Aleksander Veliki, ki ga je obnovil, utrdil in
preimenoval v Aleksandrijo Eskhata. Khujand, ki se nahaja na Veliki svileni poti in povezuje Samarkand s Fergansko dolino, je imel ugoden geopolitični položaj in
pomemben prometni pomen.

Kokand

Kokand je zgodovinsko mesto v Uzbekistanu, znano kot nekdanji sedež Kokandskega kanata in pomembno trgovsko središče na svilni poti.

Toktogul

Toktogul je mesto v Kirgiziji ob istoimenskem jezeru, znano po veliki hidroelektrarni in naravni lepoti okoliške pokrajine.

Bishkek

Bishkek je glavno in največje mesto Kirgizistana, ki leži ob vznožju gorovja Tien Shan in je znano po sovjetski arhitekturi, avenijah in živahni urbani kulturi.

Bokonbaevo

Bokonbaevo je majhen grad v Kirgizistanu, ki se nahaja na obali jezera Issyk-Kul, znan po tradicionalni govedoreji in konjeniškem turizmu.

Karakol

Karakol - mesto v Kirgizistanu, v jezik katerega se dobesedno prevaja kot "črna roka". Kraj je bil ustanovljen v 19. stoletju kot vojaško-logistični center na karavanski
poti v soteski reke Ču proti kitajskemu Kašgarju. V mestu je tudi mošeja Dungan (kitajcev muslimanov), ki je preživela oktobrsko revolucijo.

Almaty

Almaty, največja metropola Kazahstana, se nahaja ob vznožju gora Trans-Ili Alatau. Do leta 1997 je bil glavno mesto države in ostaja trgovsko in kulturno središče
Kazahstana. Znamenitosti vključujejo Centralni državni muzej, ki prikazuje na tisoče zgodovinskih kazahstanskih artefaktov. V središču je park Panfilov, kjer so živo
rumeni stolpi katedrale Zenkov, ruske pravoslavne cerkve iz časa imperija.

Koristne informacije
Uzbekistan

Informacije o COVID-19

Potniki morajo imeti potrdilo o cepljenju, ki potrjuje, da so popolnoma cepljeni, ali negativen PCR test s QR kodo, izdan najkasneje 72 ur pred prihodom. V
nasprotnem primeru bodo ob prihodu podvrženi antigenskemu testiranju. Ta ukrep ne velja za potnike, mlajše od 12 let, niti za potnike, ki imajo potrdilo o imunosti,
izdano na Madžarskem. Ukrepi za vstop v določene države se dnevno spreminjajo. Najnovejše ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:
https://www.iatatravelcentre.com/world.phphttps://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-
22854/upozorenja/245044

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v namembni državi, kot tudi v tranzitnih državah, ter ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu in na
spletni strani MVEP. Vsem potnikom svetujemo, da ves čas potovanja upoštevajo predpisane ukrepe ter vse osnovne epidemiološke in higienske ukrepe, nosijo
zaščitne maske v prostorih, kjer se zadržuje več ljudi, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija
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ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

1. SPLOŠNI PODATKI DESTINACIJE
Zanimiva država v Srednji Aziji, nekoč del velikega Perzijskega cesarstva, kasneje pa jo je osvojil Aleksander Veliki, del Sovjetske zveze in danes neodvisna država z
bogato zgodovino. Znana po proizvodnji bombaža in neverjetni kuhinji, katere jedi segajo v čas vladavine Aleksandra Velikega. Glavno mesto: Taškent Površina:
447.400 km² Prebivalstvo: približno 30 milijonov Prebivalstvo: Uzbeki 80 %, Rusi 5,5 %, Tadžiki 5 %, Kazahi 3 %, Tatari 1,5 %, drugi 5 % Jezik: uzbeščina, ruščina,
tadžiščina. Vera: muslimani 88 %, pravoslavci 9 %, drugi 3 % Neodvisnost: 1991

2. VIZA
Državljani Republike Slovenije ne potrebujejo vizuma za vstop na ozemlje Uzbekistana do 30 dni.

3. ČASOVNI PAS
GMT +5

4. PODNEBJE
Najboljši čas za obisk je od marca do julija in od septembra do oktobra. Poleti temperature dosežejo 40 °C. Jesenske temperature so prijetne, konec oktobra naj bi se
temperature gibale okoli 10 °C. Jeseni, spomladi in pozimi so možni dež, plohe in sneg, vendar so občasni in krajši kot v evropskih državah.

5. HRANA IN PIJAČA
Tradicionalna hrana vključuje jedi, kot so rižota, laghman (rezanci z mesom in zelenjavo), samsa (testo, polnjeno s čebulo ali mesom, krompirjem ali bučo), šurpa
(juha), manti (cmoki z mesom ali krompirjem), nahud (dušen piščanec ali ovčetina), šašilk (kebab), kruh ...

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za vstop na ozemlje Uzbekistana vam zakonsko ni treba prejeti cepiva, vendar se obvezno posvetujte z zdravnikom. Priporočljivo je uživati ustekleničeno vodo. Kar
zadeva zdravila, s seboj prinesite zdravila za redno terapijo, če jo imate, probiotike, zdravila za zniževanje vročine, protibolečinska zdravila ali zdravila, ki jih običajno
nosite s seboj na potovanje.

7. ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE
Priporočljivo je, da imate zdravstveno zavarovanje. Lahko ga sklenete tudi pri naši zavarovalnici Allianz.

8. VARNOST IN KULTURNA PRAVILA
Varnostne razmere v Uzbekistanu so stabilne. Možni so manjši žepni ropi in tatvine. Pri fotografiranju bodite previdni, saj morate, če želite nekoga fotografirati,
prositi. Pred templji in mošejami sezujte čevlje. Zaželeno je, da pustite napitnino.

9. OBLAČILA
Obvezno s seboj vzemite oblačila z dolgimi rokavi in hlače, še posebej za na letalo, pa tudi za ogled mesta in vstop v mošeje ali druga sveta mesta. S seboj vzemite
dežnik ali dežni plašč ter klobuk, šal ali kapo. Poleg oblačil, ki jih običajno spakirate, morate za potovanja spomladi in jeseni prinesti udobne čevlje, vetrovko, zgornji
del jopice ali pulover. V puščavskih in gorskih območjih so temperaturne razlike med dnevom in nočjo velike. Pri obisku verskih krajev je ženskam priporočljivo, da si
pokrijejo večino rok in nog ter lase. Pri vstopu na verske kraje morajo obiskovalci sezuti čevlje.

10. LOKALNA VALUTA
Sum UZS – 1 EUR= 14.538 (na dan 29. 1. 2026)
S seboj imejte lokalno valuto v gotovini.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
Bankomati so na voljo, vendar se nanje ne morete zanašati. Kartic ni vedno mogoče uporabljati, zato je priporočljivo plačevanje z gotovino. Za podrobnosti se obrnite
na svojo banko in jih o tem obvestite, ko odhajate v tujino, da vaše kartice ne bodo blokirane.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
Naša omrežja v Uzbekistanu načeloma delujejo, ne pa na celotnem ozemlju, saj obiskujemo tudi kraje, ki so daleč od večjih mest. Skoraj v vseh nastanitvah,
restavracijah ali kavarnah je na voljo brezžični internet. Kar zadeva elektriko, je napetost enaka kot v naši državi in ​​ne potrebujete adapterjev za vtičnice.

13. DRUGA OBVESTILA
Priporočeni spominki vključujejo tradicionalna oblačila in materiale, keramiko, svilo, vina, preproge, vezene predmete ...

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
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Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.
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Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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